



REPUBLICA MOLDOVA



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU

PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU

**DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET
ȘI SPORT**

str. Mitropolit Dosoftei, 99, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2704;
tel.: (022) 201-601, e-mail: dgetsmun@gmail.com

02166791

21117 nr. 1695

ORDIN

Ref: Totalurile seminarului instructiv-metodic
pentru cadrele didactice de limbi străine din instituțiile
de învățământ secundar general

Întru realizarea Planului Complex de activitate al DGETS pentru anul de studii 2018–2019, prevederilor ordinului DGETS nr.1546 din 26.10.2018, la 08 noiembrie 2018, în incinta Liceului Teoretic „Ion Creangă”, s-a desfășurat seminarul instructiv-metodic pentru cadrele didactice de limbi străine din instituțiile de învățământ secundar general cu genericul: „**Metode și tehnici de evaluare a rezultatelor școlare la limbile străine**”. La seminar au participat 103 cadre didactice din 75 de instituții de învățământ secundar general din municipiul Chișinău.

Activitatea a asigurat un eficient schimb de experiență între cadrele didactice din municipiu privind evaluarea produselor școlare în cadrul demersului didactic în baza criteriilor de evaluare, descriptorilor și a fișei de autoevaluare în organizarea procesului educațional la limbile străine. Profesorii participanți la seminar au fost asigurați cu suport metodic.

În conformitate cu rezultatele seminarului, emit următorul

ORDIN:

1. Se aduce mulțumire cadrelor didactice pentru nivelul înalt de pregătire a comunicărilor, prezentate în cadrul seminarului, considerându-se drept activitate, cu durata de 30 (treizeci) ore, în baza Hărții creditare pentru atestarea la grad didactic/managerial(Anexa nr.2).

2. Se consideră activitatea de formare desfășurată în cadrul seminarului de către cadrele didactice din instituțiile de învățământ secundar general drept activitate cu durata de 6(șase) ore în baza Hărții creditare pentru atestare la grad didactic/managerial(Anexa nr.1).
3. Contabilitățile centralizate din DETS din sectoare, a DGETS și directorii instituțiilor executori de buget vor păstra intact salariul mediu lunar al cadrelor didactice participante la activitățile seminarului.
4. Responsabil de realizarea prevederilor prezentului ordin se desemnează V. Coropcean, specialist coordonator, metodist, DGETS.
5. Controlul realizării prevederilor prezentului ordin revine S. Axînti, șef al direcției inspecție școlară, DGETS.
6. Monitorizarea realizării prevederilor prezentului ordin revine V. Negrei, șef adjunct, DGETS.


Șef DGETS
Rodica Guțu



Ex.: V. Coropcean, 022 235271





